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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΡΩΣΙΚΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

Το Ρωσικό Ορθόδοξο Πνευματικό Μορφωτικό Κέντρο στην προκυμαία Μπρανλί στο Παρίσι
επισκέφθηκε στις 29 Μαΐου 2017, στα πλαίσια της επισήμου επισκέψεώς του στη Γαλλία,
ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν.

Άμα τῃ αφίξει του Αρχηγού του Ρωσικού Κράτους στη Ρωσίας με συνοδεία του Υπουργού
Πολιτισμού της Ρωσίας Β. Μεντίνσκυ, του Διευθυντή του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας Α. Κολπακώφ, του Πρέσβεως της Ρωσίας στη Γαλλία Α. Ορλώφ, της Δημάρχου
Παρισίων Α. Ιντάλγκο, του Δημάρχου του 7ου Διαμερίσματος Ρ. Ντατί κα προχώρησε στην κτίριο
εκθέσεων, όπου στο φουαγιέ του παρουσιάσθηκε η μακέτα όλου του αρχιτεκτονικού
συγκροτήματος του Πνευματικού Μορφωτικού Κέντρου από τον Γενικό αρχιτέκτονα του
συγκροτήματος Ζαν Μισέλ Βιλμότ.

Ἐν συνεχείᾳ ο υψηλός προσκεκλημένος με τη συνοδεία του μετέβησαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό
Αγίας Τριάδος, όπου τον υποδέχθηκε ο Προϊστάμενός του Επίσκοπος Χερσωνος Νέστωρ με τους



κληρικούς του Ναού. O Ιεράρχης ενημέρωσε τον κ. Πούτιν για το Ναό και προσέφερε στον Πρόεδρο
της Ρωσίας εικόνα της Αγίας Τριάδος. Ο Αρχηγός Κράτους από την πλευρά του επέδωσε στον Ιερό
Ναό αντίγραφο εικόνας «Φιλοξενία του Αβραάμ» του Ανδρέα Ρουμπλιόφ.

Περαίνων την επίσκεψή του στο Πνευματικό Μορφωτικό Κέντρο ο κ. Β. Πούτιν επιθεώρησε τους
χώρους, όπου ξεναγήθηκε στην προσωρινή έκθεση με αντικείμενα από αρχαιολογικές ανασκαφές
στα πεδία μάχης του Ρωσικού Εκστρατευτικού Σώματος την περίοδο του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου.

Κατά τη διάρκεια επιθεωρήσεως των σχολικών τάξεων ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας
πληροφορήθηκε για τα προγράμματα της συμπληρωματικής μορφώσεως, τα οποία υλοποιεί το
Κέντρο: «Το Ρωσικό Κλασικό Γυμνάσιο», το Εκπαιδευτικό Κέντρο του Ινστιτούτου της Ρωσικής
Γλώσσας Α. Πούσκιν, το αρχαιότερо ἐν λειτουργίᾳ στη Γαλλία εκκλησιαστικό-ενοριακό σχολείο της
επαρχίας Χερσώνος (85 και πλέον χρόνια αδιακόπου λειτουργίας) φροντιστήρια στα Γαλλικά και τα
Ρωσικά και μικρούς και μεγάλους. Ο κ. Πούτιν είχε συνάντηση με εκπαιδευτικούς, τους μαθητές,
θαύμασε την έκθεση αρχείων του σχολείου που περιλαμβάνει παλαιά βιβλία και συγγράμματα
Παιδαγωγικής, οι οποίες κυκλοφόρησαν από τη Ρωσική Διασπορά, παρέστη στο μαθημα του
θεατρικού εργαστηρίου.

***

Το εκπαιδευτήριο του Ρωσικού Ορθόδοξου Πνευματικού Μορφωτικού Κεντρου στην προκυμαία
Μπρανλί στο Παρίσι αποβλέπει τη μετάδοση υπό σημερινές συνθήκες του μοναδικού βιώματος της
εγχωρίου παιδαγωγικής της Ρωσικής Διασποράς, το οποίο συσσωρεύθηκε στη διάρκεια σχεδόν
εκατονταετούς ιστορίας διαφυλάξεως και αναπτύξεως του Ρωσικού Πολιτισμού, της Γλώσσας και
των θρησκευτικών παραδόσεων στη Διασπορά.

Τα εγκαίνια στις 19 Οκτωβρίου 2016 του Ρωσικού Ορθόδοξου Πνευματικού Μορφωτικού Κεντρου
έδωσε νέα κίνητρα στο πολιτιστικό διάλογο μεταξύ της Ρωσίας και της Γαλλίας. Μέσα από τη
λειτουργία ποικίλης φύσεως προγραμμάτων και έργων μορφωτικού και πολιτιστικού περιεχομένου
το Κέντρο ανεδείχθη σε πραγματικό πόλο έλξεως για όσους ενδιαφέρονται για το Ρωσικό
Πολιτισμό και την Ορθοδοξία.

Αυτή τη στιγμή παράλληλα με αποστολή στον τομέα παιδείας στο χώρο του Κέντρο φιλοξενούνται
εκθέσεις, διεξάγονται συναυλίες, πραγματοποιείται πολιτιστικό και μορφωτικό έργο,
δραστηριοποιείται το κίνημα της νεολαίας, το οποίο περιλαμβάνει δεκάδες νέους και νέες, οι οποίοι
ανήκουν στο Ρωσικό και το Γαλλικό Πολιτισμό, λειτουργεί Κέντρο Οικογένειας, Μητρότητας και
Παιδικής Ηλικίας.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48437/
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